

这里有泡面、洗衣粉、洗洁精、手套、口罩等日常用品 郑东新区爱心墙,情暖环卫工

募集饭盒餐具、雨衣雨具等物品,您有闲置东西送他们吧



本报讯 3月5日中午,位于北三环隧道出入口处,环卫工人王师傅趁着交接班空隙来到“环卫爱心墙”前挑选所需要的衣物。

3月份以来,东区环卫为传承并弘扬“奉献、友爱、互助”的雷锋精神,开展首届“环卫爱心墙”活动,用实际行动,学习雷锋营造良好的社会氛围。

“爱心墙物品都是根据环卫工人实际需求而进行募捐,有东越员工捐助的衣服、水杯、榨汁机、电风扇、雨伞、雨

衣等生活用品,还有公司各部门捐助的泡面、洗衣粉、洗洁精、手套、口罩等日常用品,环卫工人可以根据自己实际需要来挑选。”爱心墙的发起者河南东越市政工程有限公司工作人员介绍。此次活动,公司全体人员积极参与募捐物品24种,物品数量120余件。爱心墙活动自今年学雷锋纪念日为起点,形成传统持续发展下去。

下一步,东区将计划增加爱心墙试点,让环卫工人

在选取所需物品时更加便捷、及时。

爱心奉献、点滴汇聚、人人可学、处处可为,“环卫爱心墙”也积极面向社会募集饭盒餐具、雨衣雨具、清洁用品等多项物品,期待更多的爱心人士加入爱心队伍中来。

募捐地点:郑州市北三环与九如路交叉口向东200米路北北三环隧道管理中心

募捐电话:0371-85510912

记者 柴琳琳

通讯员 周璟 文/图

治理大气污染出“新招” 签约国家“千人计划”PM2.5特别防治专家小组 金水区治理雾霾成全市“试金石”

本报讯 治理大气污染,“专家”变“管家”。金水区政府针对目前辖区空气质量变化快、控制难的特点,特别引进大气污染第三方治理来“查病灶、出方子”,3月4日上午,金水区政府与国家“千人计划”PM2.5特别防治专家小组签约,成为全市大气污染防治工作试点和先行者。

国家“千人计划”PM2.5特别防治小组拥有集多学科、多高层次的优秀团队。专家组通过对裸露工地、城中村、建筑工地、垃圾堆场等重点区域,通过建立日常源清单调查与识别,“书记、区长”单双周调度、挂图作战、应急管控督查等机制,督促日常易见源的整改和重污染天气应急管控

措施的落实。这标志着金水区空气质量实现了“专家变管家”,金水区大气污染的“家庭琐事”由专家“包圆管理”。

倪经纬是此次国家“千人计划”PM2.5特别防治专家小组执行组长,按照他们的规划,这项合作一年的项目前期主要分为三步走:第一步,调查区域现状,解析

污染源,摸清来源的时空变化规律,结合敏感区域数据,捕捉污染重点问题;第二步,对污染源和重点区域整体评估,发现问题一个小时内迅速消除;第三步,项目小组特别建立了一个“书记区长微信群”,及时通报无法短时间内解决的问题,让问题解决不滞后。

记者 王翠 **通讯员** 王曷

“传承雷锋精神,唱响青春主旋律” 志愿服务站揭牌 公益服务送到家

本报讯 为大力弘扬雷锋精神,传承中华民族传统美德,由郑东新区、管城区、二七区联合举行的“传承雷锋精神,唱响青春主旋律”志愿服务活动启动仪式于3月4日在商城遗址公园拉开序幕。郑东新区艺术小学优秀少先队员参

与活动并作为少先队员代表发出倡议。

在启动仪式现场,身着明黄色T恤的青年志愿者们在新版《学习雷锋好榜样》的音乐中欢快舞动,浓浓的青春气息迎面而来。各界代表共同宣读“传承雷锋精神 激扬青

春梦想”倡议书。郑东新区艺术小学的两个孩子激情的讲话,灿烂的笑容感染了在场很多志愿者,引起了大家强烈的共鸣。最后郑东新区、二七区、管城区相关领导为志愿服务站揭牌,现场响起了阵阵掌声。

此次启动仪式标志着志

愿服务是一种新的生活时尚、新的生活方式、新的生活态度。朝气蓬勃的少先队员们必将把“奉献爱心 互帮互助”的志愿者精神作为火种带回学校,为构建和谐、美丽郑州贡献力量。

记者 柴琳琳 **通讯员** 杨贺

学习制作咖啡、芭蕾形体、摄影、手工DIY 通通都免费啦 中原区“悦生活 魅力课堂” 3月11日火热启动 还有书法、绘画、养生、曲艺等课程等您报名噢!

本报讯 为弘扬华夏历史文明,普及文化知识,倡导人们热爱生活,健康生活的理念,由中原区委、中原区人民政府主办,中原区委宣传部、中原区文化旅游局协办,中原区文化馆承办的公益文化

讲堂——“悦生活 魅力课堂”将于3月11日正式开课。

课程内容别具一格,除了中国传统文化,如书法、绘画、养生、曲艺外,还专门安排了饶有趣味的情调生活必修课,如古

琴、茶道、咖啡体验、芭蕾形体、摄影、手工DIY等。如果您想学,请赶快报名参加吧。

报名地点:中原区文化馆(中原区陇海西路96号)

410室

记者 董占卿



金水区妇联、花园路街道 联合表彰“巾帼之星”

本报讯 3月3日下午,金水区妇联、花园路街道办事处在紫荆山公园联合举办了“和谐金水 巾帼添彩”文艺演出暨“传承好家风”最美家庭成员、巾帼志愿者之星表彰活动。100多名辖区文艺爱好者以载歌载舞的形式大力弘扬文明新风,积极推动寻找“最美家庭”活动和巾帼志愿服务持续、健康开展。

记者 王翠 **通讯员** 程钰娟

抓好时机开展修剪 剪除重迎新生

本报讯 随着天气回暖,万物发芽新生,正是修剪树木的最好时机。为营造更好的城市环境,给市民群众一个舒心、安全的出行环境,近日,二七区绿化中心工作人员提前行动,展开如火如荼的春季大修剪。本次修剪不仅剪除了干枯枝、病枝、弱枝,并且对行道树进行了抹芽除萌,保证了树木的健康生长,又排除了市民出行的安全隐患。 **记者** 景静

廉政约谈村社区机关 铁规生威禁令生效

近日,惠济区迎宾路街道工委开展了党风廉政教育“约谈”活动,对辖区村、社区、机关科室落实党风廉政建设情况进行逐一约谈,目前街道22个科室、6个行政村、3个社区的负责人已被约谈一遍。约谈直指问题和关键,力求做到让“铁规生威,禁令生效”。对于责任不落实或落实不到位的,将严格按照相关规定予以严肃问责,既要追究当事人,更要倒查相关领导责任。

记者 刘怡辰 **通讯员** 韩军丽

文化路一小 特殊作业向妈妈表爱意

“三八”妇女节,是校园里的孩子向妈妈表示感谢、送上祝福的最佳时机,为此文化路一小三年级特地举办了“情暖三月,感恩母爱”的活动,在这个特别的日子里,文化路第一小学三年级全体学生接到了一项特殊的作业:给妈妈一个拥抱,送上一句节日祝福或者献上自己亲手绘制的一张贺卡,并帮助妈妈做一些力所能及的事情。这样的活动旨在让学生表达对妈妈的感谢和爱意,既丰富了学生的业余生活,也让妈妈真切地感受到了节日的快乐。

记者 康迪 **通讯员** 宋静丽